



移动4G来了 换USIM卡就能用

上
4
G

移动4G网络已经在郑州开通了,想要享受真正快人一步的4G服务,就马上去郑州移动营业厅办理吧。我们替你打探到最新的4G办理方法,助你快速办好4G卡,这样再入手一部4G终端,你就能轻松登上4G快车,享受每秒百兆的极速上网和各种4G精彩应用。
 郑州晚报记者 源铤 赵弯弯

真4G速度快 现在办理马上享受

想要知道连上移动4G网络后,你的手机能发出多大的能量吗?想要了解4G能给你的生活带来哪些改变吗?先来听听4G体验者是怎么说的吧。

“第一感觉就是快,爽!”郑州市民的小张刚刚成为第一批4G友好客户,一提起4G,他说,最大的感受就是速度飞快,“我用4G手机直接下载APP软件,即使是几十兆只要轻轻一按就下完了,再也没有原来让人焦躁的进度条。”小张还补充道,4G手

机最让人放心的一点就是,能够兼容原有的3G和2G网络,这样你一旦走出4G网络覆盖的圈子,你的手机照样有信号。

据了解,目前4G手机支持的最高峰值100Mbps,比现在3G手机至少快上10倍,其下载一部2G大小的电影仅需要几分钟,而且使用时的用户延时小于0.05秒,仅为3G网络的1/4。即便在每小时数百公里的高速行驶状态下,4G手机仍然能够顺畅地提供服务。下载1部40G蓝光3D影片不到2小时。

真4G终端好 苹果领衔价格实惠

在4G终端方面,如果你暂时不想换手机,可以选择4G上网伴侣(MiFi)。这个小小的神器,可以将4G网络转换成手机、Pad、笔记本电脑所使用的WiFi信号,只要在4G网络覆盖的地区,即可多人共享高速网络。

如果想换个4G手机,现在也有不少了,在移动营业厅可以购买包括三星、索尼、中兴、酷派等10个款型的4G手机。

在郑州移动农业路营业厅,我们看到,三星N7108D、HTC T6(标准版)、HTC T6(豪华版)、索尼M35t-SG、华为G716、华为D2-6070、中兴U9815、酷派8736、海信X6T、天语 Touch1这些知名品牌的热门4G手机机型,引来众多体验者当场“过把瘾”。

据移动的工作人员介绍,购买4G终端可以和3G终端同样享受40%~50%的回馈力度外,积分还

能冲减购机款,同时根据在网时长,分别给予100元~400元的机型价格优惠或话费奖励。在网越长,优惠越多。

最让“苹果粉”雀跃的是,郑州移动正式接受移动4G版iPhone5S的预订。现场工作人员的反馈信息显示,现场已有不少“苹果粉”留下电话和姓名进行预约,除了现场报名外,用户可发送短信“5S/5C、身份证号、姓名”至10657330010112也可预定移动4G版iPhone5S。

接下来以iPhone5S、三星note3为领衔的中国移动TD-LTE明星机型将陆续投放市场,到年底,国内上市4G手机将达50多款,涵盖了苹果、三星、HTC、索尼、LG、华为等各大品牌。预计2014年,中国移动4G手机将达到数百款,届时将会有大量千元以下的4G手机问世。

真4G服务好 换卡升级速度更快

要想用上4G,换一张4G卡就行了。

一听说要升级4G卡,你是不是觉得挺麻烦,那就大错特错了。相比移动真4G的极速,换卡升级的速度也绝对不会拖后腿。

郑州移动客户可以前往当地移动营业厅更换4G卡。郑州移动将为在网客户提供“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”的4G便捷服务。也就是说,你无需更换手机号码,也不用重新办理入网手续,就能在营业厅完成简单、快速的USIM卡更换服务。当然,你必须记得带上身份证,虽然不用登记,但是还需要完成身份验证。

如果您是新开户或转入“2012版全球通统一套餐”,即可直接享受4G服务,如果您原来使用的就是“2012版全球通统一套餐”,目前暂时需要到营业前台做开通手续;另有丰富4G专属资费套餐敬请期待。



and和

和你在一起

和,是在身边。是无论身处何地,都能随时听见家人的声音,看见他的成长。和是在一起,和是不分离,和是现在,更是未来。我们不断创新,让你和你所珍视的一切更亲近。

移动4G,国际主流,快人一步



4G LTE

中国移动 China Mobile

www.10086.cn 10086